

Na osvijetljeno brdo ponad župne crkve sv. Jure u Viru zvano Kobilić, koje je ukrašeno vanjskim postajama Križnoga puta što je te svete večeri blistao od sjaja kao i crkveno dvorište s crkvom i s ostalim svojim zgradama, vjernički put s dubokom kulturnom, narodnosnom i vjerskom tradicijom, te dubokom vjerom u Godini vjere dostojanstveno i pobožno pristizao je već od 22 sata

Piše: don Ilija Drmić



Neki su se ispovijedali i tako se uključili u veliku povorku ispovjedenih župljana za ovaj naš najveći i najradosniji kršćanski blagdan Božić. Pola sata prije polnoćke otpočela je Božićna priredba što su je pripremile s učenicima i vjeroučenicima od 1. do 5. r. osnovne škole vjeroučiteljica Draga Mikulić, učiteljica u dubravskoj školi Dijana Galić i spikerica na Radijskoj postaji u Posušju Marija Budimir. Puna crkva znatiželjnih očiju i razveseljenih srdaca uživala je u ovoj predstavi ispred urešenoga oltara s jasicama u sredini, u što su ugradile svoju volju, ljubav i umijeće članice pjevačkog zbora, plješćući nakon pojedinačnih i skupnih recitacija i igrokaza našim dražesnim izvođačima. Oni su imali sličnu priredbu i u školi 19. prosinca dok smo još bili u došašću i duhovnim naprezanjima da se preporodimo po Božiću, a dobrim dijelom doprinijeli su i njihovi raspjevani glasovi, te nevina srdašca. Voditeljica je bila Marija Budimir koja je umješno i toplo uvela sve nazočne u svaku pojedinu točku ovoga duhovnog programa dodajući i lijepe misli o Bogočovjeku Isusu i našem odnosu prema njemu. Na kraju pjesmu u čast Božiću otpjevala je učenica Adama Galić uz klavirsku pratnju svoje sestre, sviračice u pjevačkom zboru, srednjoškolke i krizmanice Petre. Adama je time počastila Maloga Boga (Božić), sve prisutne u crkvi i proslavila svoj imendan uz pljesak kršćanske zajednice željne Božića u svome životu.

Misno slavlje predvodio je don Ilija Drmić koji je pročitao poslanicu i čestitku biskupa Ratka Perića u kojoj se govori o imenima Isusa Krista koja su sva jednaka i sveta, a nas obvezuju na slavljenje i nasljedovanje. Uz to je izrekao i svoju osobnu čestitku svima nazočnima u crkvi, svim ostalim župljanima, napose bolesnima i nemoćnima, zatim svima odseljenima iz Vira po BiH, diljem domovine Hrvatske, Europe i dalekoga svijeta. Pohvalio je visoku razinu baštinjene hrvatske i katoličke uljudbe u Viru što se očitovala u dostojanstvenom slavljenju polnoćke, te

Polnoćka u Viru

Autor Administrator

Četvrtak, 27 Prosinac 2012 07:53 - Ažurirano Četvrtak, 13 Lipanj 2013 22:19

potaknuo da ovakvu duhovnu obnovu nikada ne propuste u svome životu, a ona se događa na svakoj nedjeljnoj i blagdanskoj svetoj misi, kao i drugim prigodnim misama u ovoj župi, napose četvrtkom kad se obavlja i klanjanje pred Presvetim i kad se razmatra prigodno i prikladno za pojedine uzraste i staleže sve sa željom da imadnemo svećenika iz ove župe i cijele biskupije. Božić je inspiracija za kršćanski život i kao takvoga valja ga iskoristiti za vlastitu dušu i svoj topli obiteljski dom u više puta hladnome svijetu u kojem vlada tvarni dobitak i s/tvarni zgoditak.